
Viking Bambino 
«Trinidad» topp                          1706-1 
Størrelse:        x/liten - liten - middels - stor - x/stor  - xx/stor 

Overvidde:           86   -   91   -    98    -   106  -  114    -  123 cm 

Hel lengde:           58   -   59   -    60    -    61   -   62     -   63 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Bambino ( 50% bomull, 50 % 

bambus), Viking Baby Ull ( 100% merinoull, superwash), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca – 15% Highland 

ull), nøster à 50. Viking Nordlys ( 75% ull, superwash – 25 % 

nylon) nøster à 100 g. 

 

Beige  nr 407:                                        4 - 4 - 5 - 5 - 5 - 6 nøster 

Hvitt  nr 400:                                         2 - 2 - 3 - 3 - 3 - 3 nøster 

Burgunder  nr 462:                                2 - 2 - 2 - 2 - 3 - 3 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne nr 2 ½ og 3. 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk  i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

Forstykket 

Legg opp med beige på pinne nr 3, 120 – 128 – 136 – 148 – 160 

– 172 m og strikk riller frem og tilbake (1 rille = 2 pinner rett).  

Strikk alltid den første masken. Da dannes det `knuter` som vi 

syr i til slutt. Når arbeidet måler ca  39 – 39 – 39 – 39 – 39 – 40 

cm, skift til hvitt og fortsett med  riller.  

Når arbeidet måler ca  41 – 41 – 41 – 41 – 41 – 42 cm, felles i 

hver side for ermeåpning på hver 2. pinne med   8 – 8 – 8 – 8 – 8 

– 9 m  1 gang,  3 – 3 – 4 – 4 – 5 – 5 m  1 gang,   2 – 2 – 2 – 2 – 2 

– 3 m 1 gang og 1 m  1 – 1 – 2 – 2 – 3 – 3 ganger.  

Når arbeidet måler ca 48 – 49 – 49 – 50 – 50 – 50 cm, settes de  

24 – 24 – 24 – 26 – 26 – 26 midterste m på en tråd for 

halsrigning og strikk hver side ferdig for seg.  

Fell deretter på halssiden på hver 2. pinne med  12 – 13 – 13 – 13 

– 13 – 13  m 1 gang, 5 – 6 – 6 – 6 – 6 – 6 m 1 gang, 3 – 3 – 3 – 4 

– 4 – 4 m 1 gang og 1 m 1 – 1 – 1 – 2 – 2 – 2 ganger. Det er nå 

13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m igjen til skulder. Strikk til arbeidet 

måler ca 58 – 59 – 60 – 61 – 62 – 63 cm.  Sett maskene på en 

hjelpetråd. 

Høyre bakstykke 

Legg opp med hvitt på pinne nr 3,   60 – 64 – 68 – 74 – 80 – 86 

m og strikk riller frem og tilbake (strikk alltid den første masken. 

Da dannes det `knuter` som vi syr i til slutt), samtidig som det 

økes 1 m innenfor en  kantmaske på slutten  av pinnen ca hver  1 

cm (likt for alle størrelser). Når arbeidet måler ca 8 cm, skift til 

beige og fortsett med riller og økning som før. Når arbeidet 

måler ca 31 – 32 – 33 – 34 – 34 – 35 cm, skift til burgunder. 

Når arbeidet måler ca  41 – 41 – 41 – 41 – 41 – 42 m, felles det 

for ermehull som på forstykket, men kun på begynnelsen av 

pinnen. 

Når arbeidet måler ca 48 – 49 – 49 – 50 – 50 – 50 cm,  felles for 

hals slik: Strikk 34 – 38 – 40 – 45 – 49 – 53 m rillestrikk som 

før. Sett de neste  24 – 24 – 24 – 26 – 26 – 26  neste m på en tråd 

for halsrigning og la de siste m på pinnen hvile. 

Strikk høyre side ferdig først.  

Fell  videre på halssiden på hver 2. pinne med   12 – 13 – 13 – 13 

– 13 – 13  m 1 gang, 5 – 6 – 6 – 6 – 6 – 6 m 1 gang, 3 – 3 – 3 – 4 

– 4 – 4 m 1 gang og 1 m 1 – 1 – 1 – 2 – 2 – 2 ganger. Det er nå 

13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m igjen til skulder. Strikk til arbeidet 

måler ca 58 – 59 – 60 – 61 – 62 – 63 cm.  Sett maskene på en 

hjelpepinne. 

Ta de avsatte maskene til venstre side over på en pinne nr 3. Fell 

på halssiden som på høyre side, samtidig som du fortsetter å  

 

øke som før til du har  13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m igjen til 

skulder.  Sett maskene på en hjelpepinne.  

Venstre bakstykke 

Legg opp med burgunder på pinne nr 3,  60 – 64 – 68 – 74 – 80 – 

86 m  og strikk riller frem og tilbake (strikk alltid den første 

masken. Da dannes det `knuter` som vi syr i til slutt), samtidig 

som det økes 1 m innenfor en  kantmaske på begynnelsen av 

pinnen ca hver  1 cm (likt for alle størrelser). Når arbeidet måler 

ca 12 cm, skift til beige og fortsett med riller og økning som før. 

Når arbeidet måler ca 35 – 36 – 37 – 37 – 37 – 37 cm, skift til 

hvitt. 

Når arbeidet måler ca  41 – 41 – 41 – 41 – 41 – 42 m, felles det 

for ermehull som på forstykket, men kun på slutten av pinnen. 

Når arbeidet måler ca 48 – 49 – 49 – 50 – 50 – 50 cm,  felles for 

hals slik: Begynn ved ermefellingen og strikk  34 – 38 – 40 – 45 

– 49 – 53 m rillestrikk som før. Fell de  24 – 24 – 24 – 26 – 26 – 

26  neste m av for halsrigning og la de siste m på pinnen hvile. 

Strikk venstre side ferdig først.  Fell videre på  halssiden på hver 

2. pinne med   12 – 13 – 13 – 13 – 13 – 13  m 1 gang, 5 – 6 – 6 – 

6 – 6 – 6 m 1 gang, 3 – 3 – 3 – 4 – 4 – 4 m 1 gang og 1 m 1 – 1 – 

1 – 2 – 2 – 2 ganger. Det er nå 13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m 

igjen til skulder. Strikk til arbeidet måler ca 58 – 59 – 60 – 61 – 

62 – 63 cm.  Sett maskene på en hjelpepinne.  

Ta de avsatte maskene til høyre side over på en pinne nr 3. Fell 

på halssiden som på venstre side, samtidig som du fortsetter å  

øke som før til du har  13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m igjen til 

skulder.  Sett maskene på en hjelpepinne. 

Montering 

Legg det høyre bakstykket over  det venstre bakstykket. Strikk 

skuldrene sammen ved å strikke 1 m fra hver pinne rett sammen 

=  13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m igjen til skulder. 

Mask eller sy deretter skuldermaskene fra bakstykket sammen 

med skuldermaskene fra forstykket.  

Sy sammen i hver side med beige fra retten ved å  sy  ifra `knute` 

til `knute`.  

Halskant 

Begynn på høyre skulder og strikk eller plukk opp på pinne nr  

2 ½  og  hvitt, langs nakken på høyre bakstykke, og videre rundt 

ca  184 – 192 – 192 – 200 – 200 – 204 m. Strikk 3 riller rundt (1 

rille = 1 omg rett, 1 omg vrangt).  Fell av.  Fest det venstre 

bakstykket til halskanten til slutt. 

 

Viking Bamboo 
«Havanna» genser           1706-2 
Størrelser:            x/liten - Liten - Middels - Stor - x/stor - xx/stor 

Overvidde:              83   -    90   -    97    -    103  -  110  -  120 cm 

Hel lengde:             54   -    56   -    58     -     58   -   58   -   60 cm 

Ermelengde:           47   -    48   -    50     -     50   -   51   -   51 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo ( 50% bambus, 50 % 

bomull) , Viking Merino Superfine (100 % merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 % nylon, 20 % 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash),nøster à 50 

g. 

 

Hvitt nr 600:  5  -  5  -  5  -  6  -  6  -  6 nøster 

Mørk blå nr 627:    2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3 nøster 

Lys blått nr 620:  4  -  5  -  5  -  6  -  6  -  6 nøster 

Oransje nr 609:  1  -  1  -  2  -  2  -  2  -  2 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 ½ . 

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 ½  

måler ca 10 cm. 24 m mønster A i bredden på pinne nr 3 ½  

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket.  

Legg opp med lys blått og pinne nr 3 ½, 200-216-232-248-264-

288 m. Strikk mønster A etter diagrammet. Sett merker i hver 



side med 100 – 108 – 116 – 124 – 132 – 144 m til hver del. 

Fortsett videre til arbeidet måler ca 25-27-28-27-26-27 cm. NB! 

avslutt mønster med 2 r, 2 vr. Strikk striper (samtidig som 

mønster A strikkes videre som før) slik: 4 omg jeansblå – 10 

omg hvitt - *2 omg jeansblå – 2 omg hvitt*. Gjenta fra * til * 4 

ganger til (i alt 5 jeansblå striper). På siste omg felles det 12 m i 

hver side (6 m på hver side av merket). Legg arbeidet til side og 

strikk ermene.  

Ermer 

Legg opp med jeansblå og pinne nr 3 ½ , 48-48-48-52-52-52 m. 

Strikk 1 omg glattstrikk. Sett et merke i omg begynnelse (= midt 

under ermet).  Skift til hvitt og strikk videre i mønster A,  

samtidig som det økes 1 m på hver side av merket  ca hver 3 – 

 2 ½ - 2 ½ - 2 ½ - 2 ½ - 2 cm. Strikk samtidig striper slik: 10 

omg hvitt – 2 omg jeansblå – 2 omg hvitt – 2 omg jeansblå – 4 

omg hvitt – fortsett nå i oransje til ermet måler ca 19-19-20-20-

21-21 cm (slutt mønster med 2 r, 2 vr). Skift til hvitt og strikk 6 

omg – 2 omg jeansblå – 2 omg hvitt – 2 omg jeansblå – 8 omg 

hvitt. Skift til lys blått og fortsett med mønster A som før til 

ermet måler ca 37-38-40-40-41-41 cm. Slutt mønster A med 2 r, 

2 vr. Skift til hvitt og strikk striper slik: 10 omg hvitt – 2 omg 

jeansblått – 2 omg hvitt (totalt 5 striper som på bolen). Det skal 

nå være 80-84-88-92-92-96 m i omg. På siste omg felles det 12 

m midt under ermet (6 m på hver side av merket).  

Strikk det andre ermet likt. 

Bærestykke 

Sett alle delene inn på samme rundpinne nr 3 ½  med ett erme 

over hver felling på bolen = 312-336-360-384-400-432 m i omg. 

Fortsett videre med hvitt til hel lengde. Strikk mønster A som 

før, men fell samtidig for raglan ved alle 4 sammenføyningene 

slik: Strikk til 3 m står igjen før merket, ta 1 m løs av p – strikk 

neste m rett – trekk den løse m over, strikk 2 m rett, strikk 2 m 

rett sammen. Fell slik ved alle sammenføyningene på hver 2. 

omg i alt 24-26-28-30-32-34 ganger = 120-128-136-144-144-160 

m i omg. Skift til jeansblått. Strikk 2 omg glattstrikk og fell på 2. 

omg  jevnt fordelt  til 120-128-128-136-136-140 m. Strikk 4 omg 

rundt i 2r, 2 vr. Fell løst av i rette og vrange m.  

Montering 

Sy sammen under ermene og fest alle løse tråder.  

 
Mønster A

v v v v v v
v v v v v v Gjentas

v v v v v v
v v v v v v

Gjentas Beg her

 = rett på  retten, vrangt på  vrangen

v  = vrangt på  retten, rett på  vrangen  

 

Viking Bamboo 
«Cuba» genser            1706-3 
Størrelser:          x/liten -Liten - Middels - Stor -  x/stor  -  xx/stor 

Overvidde:             91   -   98   -    105    -  113  -  120   -   131 cm 

Hel lengde:             71   -  73    -     75     -   75   -   75    -    77 cm 

Ermelengde:           40   -   40   -     41     -   42   -   42    -    42 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo ( 50% bambus, 50 % 

bomull) , Viking Merino Superfine (100 % merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 % nylon, 20 % 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash),nøster à 50 

g. 

 

Oransje nr 609:       11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 ½ + 

heklenål 3,5 mm. 

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 ½ måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultat 

skal bli vellykket.  

 

Legg opp på p nr 3 ½ , 200-216-232-248-264-288 m. Strikk 

mønster I etter diagrammet. Sett merker i hver side med 101-

109-117-125-133-145 m til forstykket, og 99-107-115-123-131-

143 m til ryggen. Fortsett videre til arb måler ca 46-47-49-47-47-

48 cm. Del arb ved sidemerkene og strikk hver del for seg. 

 

Ryggen 

Fortsett frem og tilbake med mønster I som før til arbeidet måler 

ca  64-66-68-68-68-70 cm, og ermehullet måler ca 18-19-19-21-

21-22 cm. Fell av.  

Forstykket 

Strikkes likt ryggen, men når arbeidet måler ca 12 cm før hel 

lengde felles den midterste m av og strikk hver side for seg.  

Høyre forstykke: Fortsett og fell til V-hals på hver 2. p ved å 

strikke 1 m rett (= kantm) - 2 m vridd rett sammen. Fell slik i alt 

16 ganger. Strikk til forstykket måler like langt som bakstykket. 

Sett de første 9 m (nærmest V-halsen) over på en hjelpepinne. 

Fell de resterende m av.  

Venstre forstykke side strikkes likt høyre, men fell ved å strikk 2 

m rett sammen og slutt med 1 m rett (= kantm). Når arbeidet er 

ferdig settes de 9 siste m på p (nærmest V-halsen) over på en 

hjelpepinne. Fell resterende m av.  

Ermer 

Legg opp på pinne nr 3 ½ , 53-53-53-57-57-57 m. Sett et merke i 

omg begynnelse (= midt under ermet).  Strikk rundt i mønster I 

etter diagrammet, samtidig som det økes 1 m på hver side av 

merket  ca hver 2 ½ - 2 - 2 - 2 -  2 – 2  cm til det er 81-87-87-93-

93-97 m i omg, og ermet måler ca 40-40-41-42-42-42 cm. Fell 

av.  

Strikk det andre ermet likt.   

Montering 

Fest sammen skulder foran og bak helt ytterst ved ermehull (NB! 

resten av skulder skal ikke sys sammen). Ta deretter de 9 avsatte 

m over på p nr 3 ½ (= stropp) og strikk videre i mønster I som 

før til stroppen måler ca 15 cm. Fell av og sy den fast til på de 

avfelte m på ryggen. Strikk den andre stroppen likt.  

 

Heklekant rundt hals og skuldrer:  Hekle en rad med 

fastmasker rundt hver skulder (også over stroppene).  

Begynn midt bak i halsen og hekle en rad fastmasker rundt 

halsen (også over stroppene). Pass på at det ikke strammer. Fest 

alle løse tråder pent på vrangen. Sy i ermene. 

 

 

Mønster I

v v v v v v
gjentas

v v v v v v

v v v v v v

v v v v v v

Gjentas Beg her

 = rett på  retten, vrangt på  vrangen

v  = vrangt på  retten, rett på  vrangen
 

 



Viking Bambino 

«Santa Maria» genser                1706-4 
Størrelser:     x/liten - liten - middels -  stor -  x/stor -  xx/stor 

Overvidde:         86   -    93   -   100   -   107  -  114    -   121 cm 

Hel lengde:         64   -    65   -   66     -    66   -   67     -    67 cm 

Ermelengde:      48   -    49   -    50    -    50   -   50     -    50 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bambino ( 50% bomull, 50 % 

bambus), Viking Baby Ull ( 100% merinoull, superwash), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca – 15% Highland 

ull), nøster à 50 g 

Viking Nordlys ( 75% ull, superwash – 25 % nylon) nøster à 

100 g. 

 

Hvitt nr 400:                          6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  9  nøster   

Mørk blå nr 427:                         1  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3  nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 2 ½ og 3 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler ca 

10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

Legg opp  med hvitt på pinne nr 2 ½, 240  -  260  -  280  -  300  -  

320  -  340 m. Strikk 3 p rett frem og tilbake = 2 riller. Skift til 

pinne nr 3, og fortsett rundt. Sett et merke i hver side  med 121  -  

131  -  141  -  151  -  161  -  171 m til forstykket og 119  -  129  -  

139  -  149  -  159  -  169 m til bakstykket.  Strikk mønster I etter 

diagrammet til arb måler 31  -  31  -  31  -  30  -  30  -  29 cm. 

Skift til mørk blått, og strikk ca 12 cm i mønsterstrikk som før. 

Slutt med 1. eller 3. omg i mønsterrapporten, og fell på denne 

omg  16  -  16  -  16  -  18  -  18  -  20 m i hver side til ermehull = 

8  -  8  -  8  -  9  -  9  -  10 m på hver side av merket. Legg 

arbeidet til side og strikk ermene. 

Ermer 

Legg opp med hvitt på pinne nr 2 ½ ,  56  -  56  -  60  -  60  - 64  

-  64 m. Strikk 8 cm rundt i vrangbordstrikk med 2 r, 2 vr. Skift 

til pinne nr 3. Sett et merke i omg begynnelse (= midt under 

erme). Strikk 1 omg glattstrikk og øk på denne omg jevnt fordelt 

til 65  -  69  -  71  -  75  -  75  -  77 m. Fortsett med mønster I 

etter diagrammet (tell deg ut fra midt på ermet, hvor det skal 

begynnes) og øk samtidig 1 m på hver side av merket ca hver 2  -  

2  -  2  -  2  -  1 ½  -  1 ½ cm.   

Når ermet måler  ca 36  -  37  -  38  -  38  -  38  -  38 cm, skift til 

mørk blått. Fortsett 12 cm med mønster og økning som før , til 

det er 101  -  107  -  113  -  117  -  123  -  129 m i omg og ermet 

måler ca  48 - 49 - 50 - 50 - 50 - 50 cm (NB! Slutt med samme 

omg i mønsteret som på bolen).  Fell på siste omg 16  -  16  -  16  

-  18  -  18  -  20 m midt under ermet  = 8  -  8  -  8  -  9  -  9  -  10 

m på hver side av merket. Strikk det andre ermet likt.  

Bærestykket 

Sett alle deler inn på samme rundp nr 3, med et erme over hver 

felling på bolen = 378  -  410  -  442  -  462  -  494  -  518 m.  

Sett et merke i hver sammenføyning = 4 merker. Fortsett med 

hvitt og mønster I over alle m, og fell samtidig  midtmasken midt 

foran. Start omg midt foran og fortett frem og tilbake, samtidig 

som det felles til v-hals og raglan slik:  Strikk 1 r = kantm, løft 1 

m løst av p, 1 r, trekk den løse masken over , strikk til 3 m før 1. 

merke, løft 1 m løst av p, strikk 1r, trekk den løse m over, strikk 

2 rett, 2 rett sammen. Fell på samme måte ved de resterende 

merker , strikk til det gjenstår 3 m, strikk 2 rett sammen, 1 r = 

kantm. = 10 m felt. Fortsett å fell på samme måte hver 2. p fra 

retten i alt  26  -  28  -  31  -  33  -  35  -  37 ganger.  Strikk videre 

som før, men fell til raglan kun på ryggen, og til v-hals  som før 

til det gjenstår 81  -  81  -  77  -  77  -  77  -  81 m på  p ( =  i alt 

32  -  36  -  40  -  42  -  46  -  48 fellinger i høyden .  

 

Halskant 

Strikk de resterende m over på pinne nr 2 ½ , og plukk eller 

strikk opp med hvitt på hver side av V-halsen , ca 14 m pr 5 cm, 

+ 1 m midt foran. = et maskeantall delelig på 4 + 3.  Strikk rundt 

i vrangbordstrikk med 2 r, 2 vr og fell samtidig 1 m på hver side 

av midtmasken midt foran på hver omg.  Pass på at 

vrangbordstrikket blir likt på hver side av midtmasken. Når 

halskanten måler ca 3 cm, felles alle m av med rette m over rette 

og vrange m over vrange. 

Montering 

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder pent på vrangen.  

 

 
MØNSTER I

o o o o o o Gjentas

o o o o o o

o o o o o o

Gjentas

Midt på  ermet Beg her på  bolen

 = rett på  retten, vrang på  vrangen

o  = 1 kast

 = 2 rett sammen

 = ta  1 m løst av, 1 r, trekk den
løse masken over

 

 

Viking Bambino 

«Mariel» genser                         1706-5 
Størrelse:                  liten  -  middels - stor - x/stor  -  xx/stor 

Overvidde:                  90   -     100   -   110   -  120   -   130 cm 

Hel lengde:                  56   -      57    -    58    -   59    -    60 cm  

Ermelengde:               46    -     47    -    47    -   48     -   48  cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bambino ( 50% bomull, 50 % 

bambus), Viking Baby Ull ( 100% merinoull, superwash), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca – 15% Highland 

ull), nøster à 50 g 

Viking Nordlys ( 75% ull, superwash – 25 % nylon) nøster à 

100 g. 

 

Hvit nr 400:                        8   -   8   -   9   -   10   -   10 nøster        

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne og strømpepinner 

 nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden  på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. 32 m mønsterstrikk i bredden på pinne nr 3 måler ca 

10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal  bli vellykket. 

 

Legg opp på pinne nr 2 ½ ,   252 – 280 – 308 – 336 – 364 m og 

strikk 3 riller rundt  (1 rille = 1 omg rett, 1 omg vrangt). Skift til 

pinne nr 3. Strikk 1 omg glattstrikk og øk på denne omg jevnt 

fordelt til  288 – 320 – 352 – 384 – 416 m. Fortsett rundt med 

mønster I som gjentas etter diagrammet.  Sett et merke i hver 

side med 145 – 161 – 177 – 193 – 209 m til forstykket og 143 – 

159 – 175 – 191 – 207 m til bakstykket. 

Når arbeidet måler ca 33 cm (likt for alle størrelser), felles  16 m 

i hver side for ermeåpning  (8 m på hver side av merket).  

Legg arbeidet til side mens ermene strikkes.  



 

Ermer 

Legg opp på pinne nr 3, 55 – 60 – 65 – 65 – 70 m og strikk 

mønster II, rundt etter diagrammet. Sett et merke i omg 

begynnelse (= midt under ermet) og øk 1 m på hver side av den 

1. vrange masken , ca hver 1 ½ cm (likt for alle størrelser) til det 

er 111 – 118 – 123 – 129 – 134 m i omg og ermet måler ca 46 – 

47 – 47 – 48 – 48 cm. På siste omg felles det 15 m midt under 

ermet (7 m på hver side av den vrange m+ den vrange masken). 

Strikk et tilsvarende erme. 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne nr 3, med ett erme 

over hver felling på bolen =   448 – 494 – 536 – 580 – 622 m i 

omg. Sett et merke i alle 4 sammenføyningene.  Fortsett med  

mønster  I og mønster II som før, samtidig som det felles for  

raglan, slik: Strikk til 5 m før 1. merke. Ta den neste m løst av, 

strikk 1 m rett og trekk den løse m over. Strikk 6 m glattstrikk, 

deretter 2 m rett sammen. Gjenta fellingen i hver sammenføyning 

på hver 2. omg , men hver gang du kommer til 1 vrang maske i 

mønster I strikkes 3 m rett sammen etter de 6 m glattstrikk og ta 

1 m løst av, strikk 2 m rett sammen og legg den løse m over, før 

de 6 m glattstrikk.  

Strikk til du har    28 – 31 – 33 – 36 – 40  raglansfellinger i 

høyden.  

Halskant 

Skift til pinne nr 2 ½ og glattstrikk. Fell på 1. omg  jevnt fordelt 

til 164 – 172 – 176 – 188 – 192 m. Strikk 2 cm glattstrikk, 1 omg 

vrangt (= brettekant) og 2 cam glattstrikk. Fell løst av. 

Montering 

Brett halskanten dobbel mot vrangen og sy den til. Sy sammen 

under ermene.  
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Gjentas  Beg her

 

 

Mønster II
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 =  Rett 

v  =  Vrangt 

/  =  2 m rett sammen

o  =  1 kast

\  =  Ta  1 m løst av. Strikk 1 m rett og trekk den løse m over

 

 

Viking Bambino 
«Miramar» genser                 1706-6 
Størrelse:        x/liten - liten - middels - stor - x/stor - xx/stor 

Overvidde:            86   -   91   -    97   -   103  -  120   -  126 cm 

Hel lengde:            62   -   64   -    65    -   66   -   67    -   68 cm  

Ermelengde:         18    -  18   -    20    -   20   -   22    -   22 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bambino (50%babus, 

50%bomull), Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 

% Highland wool ), Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), nøster à 50 g. 

Viking Nordlys ( 75% superwash ull , 25% nylon ), nøster à 

100g. 

 

Lys grå nr 413:                                     6 - 6 - 7 - 8 - 8 - 9 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne og strømpepinner nr 

2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk  i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp på pinne nr 2 ½ ,  240 – 256 – 272 – 288 – 336 – 352 

m  og strikk 2 rette, 2 vrange rundt  i vrangbordstrikk ca 2 cm. 

Skift til pinne nr 3 og glattstrikk.  Sett et merke i hver side med  

120 – 128 – 136 – 144 – 168 – 176 m til hver del.  

Når arbeidet måler ca  42 – 43 – 43 – 43 – 43 – 43  cm felles  16 

– 16 – 18 – 18 – 20 – 20  m i hver side for ermeåpning ( 8 – 8 – 9 

– 9 – 10 – 10  m på hver side av merkene ).  

 

Ermer  

Legg opp på pinne nr 2 ½ , 88 – 92 – 96 – 96 – 100 – 104  m og 

strikk 2 rette, 2 vrange rundt i vrangbordstrikk  2 cm. Skift til 

pinne nr 3. Strikk 1 omg glattstrikk og øk på denne omg, 1 m i 

den siste m. Sett ett merke i omg begynnelse (= midt under 

ermet). Strikk mønster A, rundt, samtidig som det økes 1 m på 

hver side av merket ca hver 2 ½  – 2 ½  –2 ½  – 1 ½ – 1 ½ – 1 ½ 

cm til det er 101 – 105 – 111 – 117 – 123 – 129 m i omg og 

ermet måler ca 18 – 18 – 20 – 20 – 22 – 22 cm. På siste omg 

felles 16 – 16 – 18 – 18 – 20 – 20   m midt under ermet ( 8  – 8 – 



9 – 9 – 10 – 10  m på hver side av merket ). Legg arbeidet til side 

og strikk et tilsvarende erme.   

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne nr 3, med ett erme 

over hver felling på bolen =  378 – 402 – 422 – 450 – 502 – 530   

m. Fortsett med glattstrikk på for- og bakstykke og med mønster 

A på ermene som før.  Sett et merke i alle 4 sammenføyningene 

og fell for raglan slik: Strikk til  2 m før 1. merke. Ta den neste 

m løst av, strikk 1 m rett og trekk den løse m over. Strikk 2 m 

rett sammen. Gjenta fellingen i hver sammenføyning på hver 2. 

omg til det er    138 – 146 – 150 – 162 – 166 – 170 m i omg og 

du har  30 – 32 – 34 – 36 – 42 – 45  raglansfellinger i høyden. 

 

Halskant 

Skift til pinne nr 2 ½ .  Strikk 1 omg glattstrikk og fell på denne 

omg  jevnt fordelt til 136 – 140 – 144 – 148 – 156 – 164 m. 

Strikk 2 rette, 2 vrange rundt i vrangbordstrikk ca 4 cm. Fell av 

med rett over rett og vrangt over vrangt.  

 

Montering  

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder pent på vrangen. 
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Gjentas Midt på  ermet

 = Rett

v  = Vrangt 

/  = 2 m rett sammen

o  = 1 kast

\  = Ta  1 m løst av. Strikk 1 m rett og trekk den løse m over

 

Viking Bamboo 

«Suna» topp                                1706-7 
Størrelse:              X/liten - liten - middels-stor-X/stor-XX/stor 

Overvidde:                 87   -   95   -   102   -   109  - 116 - 124 cm 

Hel lengde:                 64   -   65   -    66    -    67   -  68  -  69 cm  

Ermelengde:                7    -    7   -      8    -      9   -  10   - 10 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo ( 50% bambus, 50 % 

bomull) , Viking Merino Superfine (100 % merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 % nylon, 20 % 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash),nøster à 50 

g. 

 

 

Lys rosa nr 665:                           5  -  6  -  6  -  7  -  8  -   8 nøster 

Beige nr 607:                                2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  4  nøster                            

Hvitt nr 600:                                 1  -  1  -  2  -  2  -  2  -  3  nøster 

Mørk lilla nr 668:                         1  -  1  -  1  -  1  -  2  -  2  nøster 

Petrol nr 628:                                1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1  nøste 

Oransje nr 609:                             1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1  nøste 

  

 

Veiledende pinner og tilbehør : Rundpinne og strømpepinner 

nr  3 og 3 ½. 

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk  i bredden på pinne nr 3 ½  

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

Legg opp med  lys rosa  på pinne nr 3,   192 – 208 – 224 – 240 – 

256 – 272 m og strikk  4 m  rett, 4 m  vrang rundt i 

vrangbordstrikk ca 8 cm. Skift til pinne nr 3 ½  og  glattstrikk. 

Sett et merke i hver side med    97 – 105 – 113 – 121 – 129 – 137 

m til forstykket og 95 – 103 – 111 – 119 – 127 – 135 m til 

ryggen.  

Når arbeidet måler ca 43 cm (likt for alle størrelser), felles 10 m i 

hver side for ermeåpning ( 5 m på hver side av merket ). Legg 

arbeidet til side mens ermene strikkes. 

 

Ermer   

Legg opp med  lys rosa  på pinne nr 3,    80 – 80 – 88 – 88 – 96 – 

96  m  og strikk 4 m  rett, 4 m  vrang rundt i vrangbordstrikk ca 4 

cm. Skift til pinne nr 3 ½.   Strikk glattstrikk og øk på 1. omg 

jevnt fordelt til 80 – 84 – 88 – 92 – 96 – 100 m.  

Når ermet måler ca  7 – 7 – 8 – 9 – 10 – 10  cm , felles 10 m midt 

under ermet ( 5 m på hver side av merket ). Strikk et tilsvarende 

erme. 

 

Bærestykket  

Strikk med lys rosa  alle delene inn på samme rundpinne,  med 

ett erme over hver felling på bolen ( =   312 – 336 – 360 – 384 – 

408 – 432 m i omg ).  Begynn deretter bak ved høyre  skulder og 

tell deg ut fra midt på ryggen hvor på mønster I du skal begynne. 

(NB! Det er ingen fellinger).  

Etter mønster I, skift til beige og glattstrikk. Etter 2 – 2 – 4 – 4 – 

5 – 6 omg felles slik: * Strikk 10 m rett, 2 m rett sammen *. 

Gjenta fra * til * omg rundt. Strikk 1 – 1 – 2 – 2 – 3 – 4 omg 

glattstrikk. Fortsett å felles på denne måte, men med 1 m mindre 

mellom fellingene  på hver 3. omg til det er 104 – 112 – 120 – 

128 – 136 – 144 m i omg.  

Skift til pinne nr 3 og strikk  4 m rett, 4 m vrangt rundt i 

vrangbordstrikk ca 2 cm.  Fell av med rett over rett og vrangt 

over vrangt.   

 

Montering  

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder.  
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 Gjentas Midt på  ryggen

 = Burgunder

.  = Lys  rosa

 = Hvit

o  = Orans je

x  =Petrol

 = Beige
 

 

Viking Bamboo 
«Beliz» genser                  1706-8 
Størrelser:     x/liten - Liten - Middels - Stor - x/stor - xx/stor 

Overvidde:          85   -    90    -    96    -    105  -   115   -  125 cm 

Hel lengde:         66   -    67    -    68     -    68   -     69    -    69 cm 

Ermelengde:       46  -     48    -    50     -    50   -     51    -    51 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo ( 50% bambus, 50 % 

bomull) , Viking Merino Superfine (100 % merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 % nylon, 20 % 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash),nøster à 50 

g. 

 

Beige nr 607:                  9  -  9  -  10  -  10  -  11  -  12 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 ½ + 

nål 3,5 mm.  

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på pinne nr 4 måler ca 

10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultat skal 

bli vellykket. 

 

Legg opp 188-198-212-232-254-276 m  på p nr 3 ½ . Strikk 

glattstrikk rundt. Sett merker i hver side med 95-99-107-117-

127-139 n til forstykket, og 93-99-105-115-127-137 m til 

bakstykket. Strikk til arb måler ca 43-43-43-42-42-42 cm. Fell nå 

12 m i hver side (6 m på hver side av merket). Legg arb til sid 

emens ermene strikkes. 

 

Ermer 

Legg opp 76-80-84-88-92-92 m på pinne nr 3 ½ og strikk 

glattstrikk, rundt. Sett et merke i omg begynnelse (= midt under 

ermet) og øk 1 m på hver side av merket  ca hver 2 cm  (likt for 

alle størrelser) til det er 88-92-96-102-106-106 m i omg og ermet 

måler ca 12-13-13-14-14-15 cm.  

Fell nå av de 18 midterste m midt på ermet. Fortsett frem og 

tilbake og fell 3 m i hver side på hver 2. p i alt 3-3-3-4-4-4 

ganger. Strikk 6-6-8-8-10-10 pinner frem og tilbake uten felling. 

Fell 12 m midt under ermet (6 m på hver side av merket). Legg 

arb til side og strikk det andre ermet likt. 

 

Strikk delene fra ermene og bakstykket inn på samme p slik: Beg 

med ene ermet og strikk fra hullet – strikk m fra bakstykket – 

strikk m fra det andre ermet frem til hullet = 123-131-143-153-

167-179 m. Strikk videre frem og tilbake over disse m og sett 

merke i hver sammenføyning. Fell ved disse merkene ved å 

strikke 2 m vridd rett sammen før  merket og 2 m rett sammen 

etter merket = 4 m felt. Fell på hver 2. p 10-12-12-14-14-15 

ganger. Fortsett og fell til raglan, men øk nå 1 m i hver side (ved 

hullene på ermene/skulder) på hver 2. p i alt 10-10-10-13-13-13 

ganger (se også diagram). Legg arb til side og strikk forstykket 

og andre del av ermene på samme måte.  

Sett nå begge delene inn på samme rundpinne og legg samtidig 

opp 16 m (gjelder alle str) over hvert hull på ermene/skuldre. 

Strikk rundt i glattstrikk og fell videre for raglan 3-3-3-4-4-4 

ganger til = 23-25-27-30-32-39 farglansfellinger. Det er nå 132-

134-148-144-162-192 m igjen. Strikk 1 omg rundt over alle m og 

fell jevnt fordelt kun for størresle xx-stor til 168m. Fell av.  

  

Sy sammen under ermene og fest alle løse tråder.  

 

Heklekant rundt skulder: 

Beg midt i de første felte 18 m. Hekle 1 rad med fastmasker 

rundt hele hullet med heklenål 3,5 mm (ca 128-132-136-136-

140-140 fm). Pass på at dette ikke strammer eller blir for løst. På 

neste omg hekles det slik: Hekle 4 lm = 1. stav + 1. lm, hopp 

over 1 m og * hekle 1 st – 1 lm – hopp over 1 m*. Gjenta fra * til 

* omg rundt. NB! bruk nå diagrammet som et utgangspunkt for 

rutene som skal hekles slik: Hekle en rad med luftmasker til 

midten av de 16 m øverst og fest med en kjm (NB! pass på at 

denne ikke strammer når det måles, la den heller være litt løs) Se 

evt mørk stripe midt på diagrammet for plassering.  

Hekle fastmasker tilbake ( 1 fm i hver lm) = 1 fm-rad. Gjenta 1 

fm-rad på hver side av midten, se diagram = 3 fm-rader. Hekle 1 

sikk-sakk mønster med lm jevnt fordelt på hver side av fm-

radene, og fest hver sikk-sakk med en kjm. 

 

 

 



 

stopp her for
str xx-s tor
stopp her for 
s tr x-s tor

Stopp her for 
s tr l i ten 

og middels

Stopp her for 
s tr x-l i ten

Slutt her s tr s tor,
x-s tor og xx-s tor

Slutt her Slutt her s tr x-l i ten, l i ten
str x-l i ten, og middels
l i ten og

middels

Fel l  18 m midt på  ermet (gjelder a l le s tørrelser)
Følg deretter fel l inger og økninger for hver s tr som beskrevet i  teksten

Slutt her s tr s tor,
x-s tor og xx-s tor

 

 

Viking Bambino 
«Sandino» topp         1706-9 
Størrelser:            x/liten - Liten - Middels - Stor - x/stor - xx/stor 

Overvidde:               88   -   96   -    101    -  109  -  117  -  125 cm 

Hel lengde:       68   -   68    -    70    -    70   -   72   -    72 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bambino (50%babus, 

50%bomull), Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 

% Highland wool ), Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), nøster à 50 g. 

Viking Nordlys ( 75% superwash ull , 25% nylon ), nøster à 

100g. 

 

Lys blå nr 420:                 5  -  5  -  6  -  6  -  7  -  7 nøster 

Petrol nr 428:                            1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

Hvitt nr 400:               2  -  3  -  3  -  3  -  3  -  3 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 2 ½ og 

3.    

 

Strikkefasthet: 30 m mønsterstrikk i bredden på p nr 3  måler ca 

10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultat skal 

bli vellykket. 

 

MØNSTER STRIKKET RUNDT: 

1. omg:  Rett 

2. omg:  1 m rett, * 2 m vrang,  2 m rett *. Gjenta fra * til * 

og slutt med 1 m rett. 

 

MØNSTER STRIKKET FREM OG TILBAKE: 

1. pinne (retten):  Rett 

2. pinne (vrangen):  1 m vrang, * 2 m rett, 2 m vrang *. 

Gjenta fra * til * og slutt med 1 m vrang.  

 

 

 

Ryggen 

Legg opp 132-144-152-164-176-188 m med lys blått og p nr 3. 

Strikk frem og tilbake i mønster som forklart ovenfor til arb 

måler ca 14 cm (likt for alle størrelser). Legg arbeidet til side.  

 

Forstykket 

Legg opp og strikk likt som ryggen.  

 

Sett nå begge delene inn på samme rundp nr 3. Sett sidemerker 

og fortsett videre rundt i mønster som før til arb måler ca 43-43-

44-44-45-45 cm. Strikk nå mønster I etter diagrammet, samtidig 

som arb deles midt foran til V-hals. Strikk videre frem og 

tilbake. Fell for V-hals i beg og slutten av hver 4 p. Når mønster 

I er ferdig strikkes det videre i hvitt. Når arbeidet måler ca 51-

50-52-51-53-52 cm, felles det 16 m i hver side (8 m på hver side 

av merket). Strikk hver del ferdig for seg. 

 

Ryggen 

Strikk frem og tilbake med hvitt og mønster som før, og fell 

videre for ermehull på hver 2. p med 4 m 1 gang, 3 m 1 gang, 2 

m 2 ganger, og 1 m 2 ganger. Strikk videre rett opp til arb måler 

ca 68-68-70-70-72-72 cm, og ermehullet måler 17-18-18-19-19-

20 cm. Fell av med rette m fra retten.  

 

Forstykke 

Strikk og fell til ermehull som på ryggen. Fell som før til V-hals i 

alt 22-23-25-25-26-26 ganger (= 23-28-30-36-41-47 m igjen til 

skulder). Strikk videre rett opp til arb måler like langt som 

ryggen. Fell av med rette m fra retten. Strikk den andre siden 

likt.  

 

Montering 

Mask eller sy sammen på hver skulder.   

 

V-hals 

Beg ca 3 cm ned fra venstre side på V-hals. Plukk eller strikk 

opp med hvitt og pinne nr 2 ½ , ned til splitten og videre opp på 

høyre side til det står igjen ca 3 cm opp til skulder. Snu og strikk 

videre i vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr frem og tilbake, men sett 

merke midt foran  (nederst i V-hals) og fell 1 m på hver side av 

merket på hver pinne. Strikk i alt 8 pinner. Fell løst av i rette og 

vrange m.  

 

Halskant 

Beg ved høyre side og plukk opp over V-halskanten med hvitt og 

pinne nr 2 ½ . Plukk opp videre rundt halsen og ut på venstre V-

halskant = ca 84-84-88-94-94-98 m. Legg nå opp 38-38-38-42-

42-42 m i slutten av pinnen. Fortsett rundt i vrangbordstrikk og 1 

r, 1 vr. Strikk til halskanten måler ca 10 cm. Fell av. 

Fest alle løse tråder på vrangen. Brett halskanten dobbelt mot 

vrangen og sy den til med løse sting.  

 

Ermekanter 

Plukk eller strikk opp med hvitt og pinne nr 2 ½ , ca 136-140-

140-144-144-148 m rundt ermekanten. Strikk rundt i 

vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr til det er strikket 8 omg. Fell av 

med rett over rett og vrangt over vrangt. Strikk den andre 

ermekanten likt.  

 

Fest alle løse tråder på vrangen.  

 



MØNSTER I
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Gjentas
Beg her

 = rett med hvitt  (r på  retten, vr på  vrangen)

v  = vrangt med hvitt (vr på  retten, rett på  vrangen)

 = rett med petrol  (r på  retten, vr på  vrangen)

v  = vrangt med petrol  (vr på  retten, rett på  vrangen).
 

 

 

Viking Bamboo 
«Sirena» genser                        1706-10 
Størrelser:             liten - liten - middels - stor - x/stor - xx/stor 

Overvidde:               87  -  96   -   104   -   111   -  120  -  127 cm 

Hel lengde:               64  -  65   -   66    -     67    -    68   -   68 cm 

Ermelengde:            47  -  48    -   49     -    50    -    51   -   51 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo ( 50% bambus, 50 % 

bomull) , Viking Merino Superfine (100 % merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 % nylon, 20 % 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash nøster à 50 

g. 

 

Beige nr 607:                        7  -  8  -  8  -  9  -  9  -  10  nøster 

Oransje nr 609:                        4  -  4  -  5  -  5  -  6   -   6 nøster   

Hvitt nr 600:                          3  -  3  -  4  -  4  -  5   -   5 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 og  

3 ½ . 

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 ½ måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 
Hvit del 

Legg opp med hvitt på pinne nr 3 ½ , 97  -  107  -  115  -  123  -  

133  -  141 m og strikk mønster I fram og tilbake etter 

diagrammet til arbeidet måler ca 38 cm (likt for alle størrelser) 

Legg arbeidet til side. 

Strikk en del i beige tilsvarende den hvite. 

 

Sett de 33 – 37 – 39 – 41 – 45 – 47 første hvite m på en 

hjelpepinne. 

Skift til oransje og strikk begge delene inn på samme rundpinne 

nr 3 ½, slik: Strikk de neste 63 – 69 – 75 – 81 – 87 – 93 m rett. 

Strikk den siste hvite m rett sammen med den første beige 

masken. Strikk de beige m rett til det gjenstår 1 m og strikk den 

siste m rett sammen med den første hvite m. Strikk rett ut omg. 

Du er nå i venstre side. Sett et merke i hver side med   97 – 107 – 

115 – 123 – 133 – 141 m til forstykket og 95 – 105 – 113 – 121 – 

131 – 139 m til bakstykket.   

 

 

 

Fortsett rundt over alle maskene med oransje og mønster I som 

før. Etter 3 cm, deles i hver side for ermehull, og hver del 

strikkes for seg.  

 

Ryggen 

Fortsett frem og tilbake i mønster I som før til arb måler hel 

oppgitt lengde, og ermehullet måler ca 23  -  24  -  25  -  26  -  27  

-  27 cm. Fell av 26  -  31  -  34  -  38  -  42  -  46  på hver side til 

skuldre     =    43  -  43  -  45  -  45  -  47  -  47 m igjen til nakke. 

 

Forstykket 

Strikkes likt som ryggen, men når det gjenstår 6  -  6  -  6  -  7  -  

7  -  7 cm fra hel lengde, felles de 21  -  21  -  23  -  23  -  25  -  

25 midterste m av til hals. 

Strikk hver del for seg 

 

Høyre forstykke 

Fortsett frem og tilbake med mønster I som før, og fell samtidig 

på hver 2. p mot halsen slik: 5 m 1 gang, 3 m 1 gang, 2 m 1 gang 

og 1 m 2 ganger. Strikk viderere rett opp til arb måler like langt 

som ryggen. Fell av. 

Venstre forstykke strikkes likt det høyre. 

 

Ermer 

Legg opp med beige på p nr 3 ½ , 41  -  45  -  47  -  47  -  49  -  

49 m.  Strikk frem og tilbake med mønster I etter diagrammet, 

samtidig som det økes 1 m på begynnelsen og slutten av pinnen 

ca hver 1 ½ cm  (likt for alle størrelser) til det er 101  -  105  -  

111  -  115  -  119  -  119 m på pinnen. Strikk til ermet måler  ca 

47  -  48  -  49  -  50  -  51  -  51  cm, eller ønsket lengde. Fell av. 

 

Montering 

Sy  eller mask sammen på skuldrene. 

Sy sammen den hvite og beige delen på bolen, maske for maske. 

Sy sammen under ermene og sy dem i.  

 

Hals 

Skift til pinne  nr 3, og plukk eller strikk opp med oransje  langs 

halsringning,  ca 11 m  pr  5 cm  til du har et masketall  med 

partall. Strikk 6 cm rundt i vrangbordstrikk  med 1 r, 1 vr. Fell 

jevnt av med rette m over rette og vrange m over vrange. 

 

Fest alle løse tråder pent på vrangen. 

 

MØNSTER I Slutt s l ik
v v v v v v v

v v v v v v v Gjentas

v v v v v v v

v v v v v v v

Gjentas

Slutt s l ik Beg her

 = rett fra  retten, vrang fra  vrangen 

v  = vrang fra  retten, rett fra  vrangen 
 

 


